

Сочинения наших учеников!



Сочинения на тему:

«Как я провёл лето».

Лето! Самое моё любимое время года. Начинаются длинные каникулы, наступает тепло. Появляется время встречаться, гулять, играть, ходить в гости к друзьям и подружкам. В моём городе есть три реки: Волга, Птуда и Жабня. Выбирай любую - в какой хочешь купайся! Я купалась во всех!

Главное моё достижение этого лета - научилась плавать! Сначала наблюдала, как плавают другие дети и повторяла эти движения на берегу. Когда первый раз вошла в воду и попыталась поплыть, то это было просто бултыхание. Мне на помощь пришёл папа. Он научил меня держаться на воде, а потом двигать ногами и руками одновременно. Пришёл тот момент, когда я начала плавать сама. В воде мы с подружками играли в салочки, в речболл, в вышибалы.

Мой город летом всегда очень красив! Он утопает в зелени. Есть части города современные и есть исторические. Мама мне рассказала, что раньше это был не город, а слобода. Но после указа Екатерины II, которая была проездом в слободе, этому поселению дали название - город Калязин.

Я люблю свой город в любое время года. Вот уже близко сентябрь. Это новые встречи с друзьями, новые впечатления и достижения.

Балан Вероника, 3 «А» класс.

Вот и закончилось самое лучшее время года - лето. А вместе с ним и самое беззаботное время - летние каникулы.

В этом году мы с мамой ездили в гости к бабушке. Она живет в г. Гулькевичи Краснодарского края. Наша поездка началась с поезда. Это было мое первое такое дальнее путешествие. Мы ехали 26 часов. На юге я впервые увидел поля с кукурузой, подсолнухами. С бабушкой мы очень много гуляли, а по вечерам разгадывали кроссворды.

Август я провел в деревне у бабушки. Мы с ребятами катались на велосипедах, играли в футбол, строили шалаш, ездили на речку. По вечерам помогал маме поливать огород.

Мне кажется, что я провел свое лето хорошо. Я очень рад, что смог отдохнуть перед нелегким учебным годом.

Польский Константин, 3 «Б» класс.

Когда наступает лето, у меня сразу поднимается настроение. Не то, чтобы оно у меня было плохим весной, зимой или осенью, но тот факт, что не нужно никуда идти, вставать в школу, учить каждый день уроки меня очень радует.

Этим летом я с родителями и старшим братом поехал в поход на Спировские острова. Это очень живописное местечко. Мы поставили палатки и разожгли костер. С погодой нам повезло, и мы купались целыми днями напролет. Мы ловили рыбу, а мама потом на костре варила нам вкусную уху.

Мы здорово провели время. На следующие каникулы обязательно еще куда-нибудь поедем!

Соколов Александр, 3 «Б» класс.

Лето - самое любимое время года у всех детей, особенно у школьников. Ведь у ребят начались самые длинные каникулы. А для меня лето - двойная радость, потому что в июне мой день рождения.

Летом я отдыхала, купалась, читала интересные книги о животных, о приключениях, с танцевальным коллективом выступала на праздничных концертах. Этим летом я ходила в пришкольный лагерь. Там было много интересного и увлекательного: конкурсы, викторины, экскурсии.

В начале августа в наш город приезжал цирк. И я побывала на его представлении. Оно мне очень понравилось, потому что там было много кошек, а я их очень люблю. От них невозможно было оторвать взгляд.

Лето в этом году было жарким, поэтому было радостно проводить время на речке. Свежий воздух, солнышко, теплая вода - лето чудесная пора!

Эталова Юлия, 5 «А» класс.

РИТМ

1 сентября

№ 2
Сентябрь 2014

ЗДРАВСТВУЙ, ШКОЛА.

*Прозвонит звонок веселый,
И откроется тетрадь.
Вот и школа, вот и школа
Нас зовет к себе опять.*

*Где-то спит любимый мячик,
Каждый снова ученик.
Улыбается задачник,
И пятерок ждет дневник.*

*Не идем мы на рыбалку.
Заливается звонок.
До свидания, скакалка,
Лес, полянка, ручеек.*

*За спиною ранец новый,
Впереди уроков пять.
Здравствуй, школа, здравствуй,
Больше некогда играть!
(Н. Кнушевицкая)*



ШКОЛЬНАЯ ЛИНЕЙКА



НАШ ДЕВИЗ:

В ритме века - быть человеком!

История праздника

1 сентября – особая дата!

История **1-ого сентября** как особого дня уходит своими корнями в глубокую древность, а именно – в 4-ый век нашей эры. В 325 году Константин Великий, римский император, сделавший христианство господствующей религией, созвал первый Вселенский собор, на котором, помимо прочего, было решено начинать **новый год с 1 сентября**.

На Руси же праздновали Новый год в марте-апреле, и продолжалось это довольно долго. Только в конце 15 века православная Русь начала отмечать начало нового года 1-ого сентября. Первым годом, начавшимся на Руси с 1 сентября, был 1492-ой. И случилось это по указу Иоанна III.

Почему учебный год начинается 1-ого сентября?

Все первые школы были при церквях, поэтому и обучение в них начиналось с церковного нового года – с 1 сентября. Вот такое простое объяснение. Точная дата появления традиции **начинать учебу с 1 сентября** неизвестна, ведь, по мнению многих историков, церковь на Руси начала отмечать новый год в сентябре задолго до указа Иоанна III.

Кстати, 1 сентября не только отмечали Новый год и начинали учебу, но и собирали налоги.

В первый день нового года традиционно представляли народу царского наследника, если в ушедшем году ему как раз исполнилось 14 лет (совершеннолетие «по-старорусски»). Этот день, ко всему прочему, называли Днем Семена (в честь преподобного Симеона Столпника). По этому поводу в домах и на площадях устанавливали деревца (не хвойные) и украшали их лентами, свечами и бусами.

Одни традиции меняются, другие – остаются!

Продолжалось сентябрьское «новогодие» на Руси совсем не долго: уже в 1699 году Петр Первый издал указ о переносе Нового года на 1 января, чтобы не отличаться от Европы. Так получилось, что 1699 год длился всего 4 месяца – с 1 сентября по 1 января, когда начался новый 1700 год. Но учеба-то уже началась в сентябре – не заставишь же учеников учиться без перерыва больше года, чтобы устроить им осенние каникулы и начать следующий учебный год только 1 января 1701 года.

Вероятно, значение имел и наш климат: все-таки холодные осенние каникулы приносили бы детям гораздо меньше радости и пользы, чем теплые летние. В общем, традицию начинать учебный год по старинке 1 сентября оставили нетронутой. Вот почему именно **1 сентября**

в школу – потому что раньше этот день был первым днем не только учебного, но и календарного года!



Почему 1 сентября отмечается День Знаний?

В 1984 году Верховный Совет СССР учредил новый **праздник – День Знаний**. Датой же праздника стал самый любимый день всех первоклашек – **Первое сентября!**

На самом деле, задолго до 1984 года 1 сентября являлся торжественным днем. Всегда в этот день девочки шли в школу в белых фартучках, а мальчики – в наглаженных костюмах. В руках ученики несли цветы для своих любимых педагогов. В школах проходили торжественные линейки, а после официальных мероприятий старшеклассники устраивали пикники или вечеринки. Родители новоиспеченных первоклассников нередко накрывали дома праздничный стол. Одним словом, 1 сентября давным-давно является настоящим праздником, хотя вплоть до 1984 года официально он признан не был. Но справедливость восторжествовала, и 1-ое сен-

Не во всех странах дети идут в школу 1 сентября

Хотя **1 сентября** как **День Знаний** считается международным праздником, традиция начинать в этот день учебный год существует далеко не во всех странах. Например, в Японии первый звонок звенит в апреле, а последний – в марте следующего года. В США вообще нет четко установленной даты первого дня нового учебного года. Дату определяет каждый образовательный округ: получается, что американские дети из разных штатов идут в школу в разные дни – кто-то в конце июля, кто-то в августе, а кто-то и в сентябре. В Австралии учебный год начинается в феврале, а в Германии – в середине октября.



С началом нового учебного года!